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. Létezik-e olyan primszam, amely utdn pontosan 4 Gsszetett szam kovetkezik a természetes szamsorban?
. Legyen p tetszéleges primszédm!Bizonyitsa be, hogy ekkor p? + 149 Ssszetett szdm!

. Van-e olyan hat egymast kovetd pozitiv primszam, amelyek Osszege is primszam?

Az a egész szam értékét adjuk meg Ggy, hogy a; a+4; a+ 14 szdmok primszamok legyenek.

. Melyek azok a természetes szamok, amelyekre 27! és 2"*+1 is primszdm?

. Hatdrozzuk meg az Gsszes olyan a egész szamot, amelyre a® 4 4 primszam.

Adjuk meg mindazokat a p primszdmokat, amelyekre p + 10 és p 4+ 14 is primszam.

. Adjuk meg az dsszes olyan p primszdmot, amelyre 8p? 4 1 is primszém.

. Melyek azok a p és g primek, amelyekre p? — 2¢ = 1 teljesiil?

Keressiik meg az 6sszes olyan pozitiv p, ¢ primszamot, amelyekre 7p + g és pg + 11 is prim!
Hatdrozzuk meg az Gsszes p primszémot, amelyre 2P + p? primszam!

Hatdrozza meg azokat a pozitiv primszamokt, amelyekre p? + 12p + 2 is primszam!

Oldja meg p? + ¢P = r egyenletet, ha p, g, pozitiv primek!

Hatdrozzuk meg azokat a p,q,r és n szdmokat, amelyekre p™ + ¢% = 12 teljesiil, ahol p, ¢, 7 pozitiv primszédm, n pedig
pozitiv egész szam.

Hatarozzuk meg az x és y primszamokat, ha

r+a?+ a2 +y+y? +y® =2393

Milyen k egész szam esetén lesz a (k3 — 63)(k? — 65) szorzat primszam?
Igazoljuk, hogy ha egy 1992 jegyli szdm minden szdmjegye egyenld, akkor a szdm oszthaté 13-mall

Mutassuk meg, hogy ha az abc hiromjegyfi természetes szdm oszthaté 37-tel, akkor a bca és cab haromjegyti szamok is
oszthatok 37-tel.

Melyik az a legkisebb természetes szam, amelyiknek els6 jegye 4, és ha ezt a szdmot az elejérdl toroljlk, és a szam végére
irjuk, akkor az eredeti szam negyedrészét kapjuk?

Igazoljuk, hogy ha az abc hdromjegyti szdm oszthaté 27-tel, akkor a bca szam is oszthaté 27-tel!
Hatérozza meg azokat a haromjegyi szamokat, amelyek egyenlék szamjegyeik 6sszegének 18-szorosédval!

Aladér és Béla egyiitt linnepli a sziiletésnapjat 2006-ben. Aladar pontosan kétszer annyi idGs, mint Béla. Aladar
sziiletési évének utolsé két szamjegyét felcserélve éppen béla sziiletési évét kapjuk. Hany évesek most?

Hatarozzuk meg a legkisebb tizes szdmrendszerben felirt szamot, amely 57-szer lesz kisebb ha elsé jegyét elhagyjuk!

Melyik az a természetes szam, amelyre igaz, hogy az els6 szamjegyét letorolve, majd ezt a szamjegyet a megmaradd két
szamjegy utan irva, olyan haromjegyl szamot kapunk, melynek négyzetgyoke 9-cel kisebb az eredeti szam négyzetgyokénél.

Igazold, hogy ha egy kétjegyli szam szamjegyeit felcseréljiik, és a kapott szamot az eredetihez hozzdadjuk, akkor az
Osszeg oszthatéd 11-gyel!



